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Instrucciones: Encierre en un circulo el inciso que considere correcto y realice todos los cdlculos

auxiliares al reverso de la pdgina.
1. (10%) ;Cudles son las unidades de medida del sistema MKS?

a) Centimetro b) metro c) metro d) longitud
gramo kilogramo kilogramo Masa
segundo segundo hora tiempo

2. (10%) ;Qué estado de la materia ocupa todo el espacio que tiene disponible?
a)Solido b)Liquido c¢) Gaseoso d)Plasma

3. (10%);Cuantos segundos tiene un minuto?
a) 120[s] b) 30[s] c) 60[m] d) 60[s]

4. ;En qué unidades se mide el tiempo en el sistema CGS?
a) Segundos b) minutos c) horas d) dias

5. (10%) El tamafio del &tomo de hidrégeno es de 0.0000000001 metros, exprese este tamafio en

potencias de diez:
a) 10 * 10719 [m] b) 10x107°[m] ¢) 1%1071° [m] d) 1% 101°[m]

6. (10%) Indique cual de las siguientes operaciones no tiene sentido:
a) 5[m] + 2[m] b) 3[s] + 8[s] c) 1[kg] + 3[kg] d)9[m] + 1[m?]

7. (10%) Su mejor amigo después de 20 afos le escribe para decirle que mide 2.0[m] ;Cual es su
estatura en cm?
a) 200 [cm] b) 2000[cm] ¢) 100 [cm] d) 150[cm]

8. (10%) Sila masa de un protén es 1.67 * 10727 [Kg], calcula la masa de un millén de protones.
a) 1.67 * 1021 [Kg] b) 1.67 x1072* [Kg] ¢) 1.67 * 10721 [Kg]

9. (10%) Si un nicleo 4X, denominado niicleo padre X, donde A es el nimero de masa y Z es el

ndmero atémico, pierde dos protones y dos neutrones decae en un nuevo nucleo ¥ llamado

nicleo hijo, a este proceso se lo conoce como decaimiento alfa. Si el nicleo padre 238X

experimenta un decaimiento alfa el nucleo hijo resultante es:
) 238 b) 236 ) 234- d) 238
10. (10%) Es sabido que la rapidez del sonido en el aire aumenta con la temperatura en

0.61 [?] por cada grado centigrado . Si la velocidad del sonido en el aire a 0°C es de
331[m/s] ;Cudl es la rapidez del sonido a 2°C ?

a) 335.22 [cm/s] b) 332[m] ¢) 332.22 [m/s] d) 1.22[m/s]



